



【热帖】

大学生配音短片串起十余部热门动画片

“普通话一甲奋斗史”网上走红

近日,一条名为《神奇一甲在哪里》的配音视频在微博上走红,视频串起了《疯狂动物城》《飞屋环游记》等十余部热门动画片的场景,并以播音主持专业必须要参加的普通话水平测试为全新故事背景。经过播音主持专业学生的演绎,变成了一段爆笑版的“普通话一级甲等(简称一甲)奋斗史”,视频的播放量已经超过了2000万。

□杨甜子

动画王国也要考“普通话一甲”

普通话测试分为三级六等,“一甲”是所有参加测试的考生们奋斗的“终极目标”。《神奇一甲在哪里》讲述的便是动画王国集体参加“普通话测试”的故事。

伴随着动画电影《愤怒的小鸟》里的绿色小猪的一声号召,动画人物们都陷入了准备普通话测试的“兵荒马乱”中。接着分别登场的是《疯狂动物城》里的兔子朱迪,《冰雪奇缘》里的冰雪女王,以及《功夫熊猫》里的熊猫阿宝,它们开始了为普通话测试而强化训练。

憨态可掬的动画人物已经足够吸引眼球,再加上笑料百出的新创台词,更是让观众捧腹。普通话一甲的测试需要考验字词、课文朗读、即兴评述等内容。于是,《功夫熊猫》里的师傅掏出了一卷《五年普测三年模拟》给熊猫阿宝练习绕口令;《怪兽电力公司》里的怪兽萨利以哥哥的身份带着大眼仔麦克去“出早功”;冰雪女王纠结着自己的朗读没有“对象感”,疯狂地再现课文《胶东半岛的第一场雪》。然而遗憾的是,经过努力,冰雪女王、熊猫阿宝等都没能得到普通话测试一甲,反倒是《功夫熊猫》里的师傅得到了一甲的荣誉。

视频播放量
已经超过2000万

短片《神奇一甲在哪里》的配音演员,全部是南京艺术学院播音主持专业2013级的学生,这是他们的毕业汇报作品。毕业汇报现场,6名学生现场配音完成了《神奇一甲在哪里》的表演,演出过程被网友拍摄后发到了微博

上,视频的播放量已经超过了2000万。

尤其是短片中的一些笑料,让网友们忍俊不禁。虽然号称是“测试普通话”,但《疯狂动物城》里的牛警官却操着一口陕西口音教训朱迪:“啥样的普通话能得一甲?像我一样的字正腔圆。”怪兽萨利要求“师弟”大眼仔麦克“腹壁站定,两肋打开。”但对于“浓缩”得只剩下眼睛的麦克来说,这一要求显然完成不了,“可是我没有丹田。我这身材哪儿来的腹壁和两肋。”

笑点网友们
基本都看懂了

虽然网友们并不都是播音专业出身,但《神奇一甲在哪里》里的“笑点”网友们基本全都看懂了。网友“我要康复”盛赞学生们的创作才气十足,“太有才了,剧本、创意、视频剪辑、现场配音都好棒。”

作为学生的毕业汇报作



网友热议给四大名著换个名字

近日,知乎上有网友提问:“如果要你们给四大名著换一个名字,你们会取什么?”号称段子手的网友“小约翰”给出极为风趣的各个版本回答,收获了1.6万个点赞数。

回答中,他调侃如果《三国演义》《西游记》《红楼梦》、《水浒传》变身成论文版会是,《东汉末年政治变革始末》《唐朝东西方佛学文化交流研究》《清朝贵族生活与清朝民间文化研究》《北宋山东民变始末纪实》。而欧美剧版会叫做:《东汉的游戏》《西部世界》《荣宁庄园》《梁山泊帝国》。

网友“二月十六猫君”主动补充了动漫版:《我的统一中原之旅果然有问题》《在取经路上寻求邂逅是否搞错了什么》《我的妹妹不可能这么可爱》《我的兄弟很多》。

网友“墨疙瘩”补充的诗词版本则是:《出师未捷身先死,长使英雄泪满襟》《魑魅搏人应见惯,总输他,覆雨翻云手》《只愿君心似我心,定不负相思意》《酒后竞风采,三杯弄宝刀》。

网友“tomo”给出的畅销书版答案是:《三国演义》:《曹操——一切与汉朝无关》《刘备——你的善良需要锋芒》《天才在左,疯子在

右》《神奇一甲在哪里》的幕后有着怎样的故事?短片主创之一、南京艺术学院播音主持专业2013级学生王俊霖说,这段配音作品是由包括他在内的6名同学合作完成的,每个人都给不止一个动画人物配了音。

王俊霖透露,这段作品其实是老师的一个“命题”,“他希望我们一起做一个动画配音的节目,但是要求节目是混剪出来的,最好能把不同的动画片连成一个故事,把不同动画人物衔接起来,让他们对话。”

接到任务的四名主创开始做起了动画片的“拉片”,把不同动画片中的笑点片段挑出来,“当时看了十几部动画片吧,但是没有都用上,有些动画片只用了一秒的镜头。”令观众叫绝的短片文稿也是主创们的集体创作,“我们一边看电影,一边吐槽,一边瞎扯。总会有某一个人的某一句话让几个人都笑得四仰八叉的,于是这句话就留下了。

但其实好玩的段子当时有很多,但因为各种原因最后做了取舍。”

还在早高峰公车的拥挤中,我就被这个遭遇深夜“虚电”的惊吓故事吸引了。

说起来,人家北上广CBD的精英们已经用上了共享的电动汽车了。羡慕归羡慕,不过碰上一辆虚电的汽车,麻烦可比一部没电的手机大得多。

在这个北京雪后寒冷的深夜,故事的主人公在开着租来的电动汽车返程途中,在剩余电量接近50%的时候,突然遭遇供电不足。车子瞬间失速“险些出车祸不说,就连求助,结束行程投诉,都困难重重。”

【日志】

虚电的生活

□阿三

哪怕在繁华的城市中心,一个虚电,就能让一个“成功人士”脆弱不堪一击。这个故事触动我的不是在雪后的深夜独自推车,而是客服在求助电话那头无奈的一句:“看起来有电,其实都是虚电。”

自从我们成了电子设备的俘虏,没电的忧虑就充满了我们每个远离插座和充电宝的时刻。不管你用多贵的智能手机,半年或更长一段时间后,你哪怕就出门几小时,包里也要带上充电线,口袋里更是随手都可以掏出充电宝。因为你知道,那些上一刻还带着一副安详平和和绿色面容的剩余电量,哪怕接一个几秒钟的骚扰电话,都会立马换上狰狞可怕的红色电量不足凶相。

甚至是号称上万毫安的大容量充电器也是如此,不用多长时间,充电效果就会大打折扣。这就是虚电,电池的物理特性之一:每个电池都有努力保持自身标称的物理电量的“个性”,即使自己电量几乎耗尽,也会“虚报平安”。而后,注意到这个特性的商家,便趁此大作文章,放大电池的这一特性,有意用技术手段夸大的虚电,谎报军情。

于是,每次外出,你看着手机里30%多的剩余电量,开始惶恐其中有多少是虚电,还能撑多久;赶忙掏出包里的充电宝,里面还有70%多的电量,但也不清楚能给手机充进去多少电。

于是,在虚电复虚电的惶恐里,你开始觉得一切都那么不让人踏实。它像极了你其实无法真切感知的雾霾污染指数,或者被曝光某某菌落超标的生鲜食品,你只是知道它随时会崩溃瘫痪,猝然对你造成伤害;但你却无法知道这个伤害会在何时到来,程度几何。

所以,那些标榜充电五分钟,通话两小时的快速充电功能手机,终于超越了那些打着黑科技,颠覆创新的明星厂商,成为国人最愿意购买的手机。毕竟,大家都在玩虚电,你同时能给个解决虚电焦虑的安慰剂,也是莫大的功德了。

最后,特意百度了一个充电的小知识,现在的智能手机,采用的都是涓流充电,在电池电量接近百分之百时,以微小的脉冲电流继续进行充电,确保电池真正达到电量饱和状态。而且,据说从100%到99%,这一格电是所有电量损耗里,最耐用的一段时间。

也许只有这段时间,才是我们每天最踏实放心的时光吧。

【微观】

中国女生爱美地图出炉

一方水土养一方人,全国各地的妹子在美上的追求都不一样,比如北京的妹子喜欢泡温泉,重庆和成都妹子则偏好美发和美甲……近日,百度糯米发布的《2017中国女生爱美地图》大数据报告显示,南京和厦门妹子是最文艺范的。

爱美是女人的天性,但世人对美的理解和偏爱各不一样。数据显示,以出美女闻名的成都和重庆妹子都特别爱美发和美甲。有网友做了个简单的计算:重庆地标性建筑解放碑高度27.5米,直径大概5米,总面积约539平方米。一个人美甲(手指+脚趾),每个指甲至少要涂5层指甲油,按每个指甲1平方厘米算,刷满解放碑完全没问题。

在爱美这件小事上,南方女孩和北方姑娘也呈现出了很大的差异。数据显示,东北的大妹子酷爱健身运动,一个个励志成为“马甲线女神”,而南方的女孩则更偏爱瑜伽,注重身体柔美纤细,上海等地的华东姑娘则自律性更强,会选择素食。

而在这份大数据报告中,在“3月不减肥,一年徒伤悲”的重要节点上,江苏的姑娘们早已开启了减肥这项任重而道远的事业,而北京、南宁、郑州的妹子们还开启了脱毛新模式。毕竟春天来了,夏天还会远吗?

翻唱App上你听到的
也许是假声音

如果你是K歌爱好者,手机里大概会安装过唱吧、全民K歌等翻唱App。若是资深玩家,或许还打赏过礼物。可你是否想到,翻唱平台上颇有人气的“唱将”,背后的声音可能是他们花钱买来的,为的就是骗你的打赏钱。

在淘宝上,只要输入“代唱”两个字,就会蹦出长达16页的购买链接,其中“全民K歌、唱吧代唱”“高分代唱”等层出不穷。点开链接,代唱的价位并不算贵,以首计算,如果包括后期制作,价位可能升至100元左右,但大多数二三十元不等,最便宜的还有低至5元甚至1元。

“很多人找代唱就是为满足自己的虚荣心。”代唱歌手ssh介绍,很多买家就是为了获得来自翻唱平台网友的好评,而她接到最奇葩的一单代唱生意,是让她以买家家女朋友的身份录歌,买家借此向朋友炫耀。

“还有些人找代唱是为了赚钱。”ssh透露,在翻唱平台上唱歌,唱得好的歌手可以刷人气、建线上粉丝群、求粉丝打赏,粉丝向歌手发礼物一般都要付费。“他们买一首歌就十几块钱,一天就能收到将近一百块钱的粉丝打赏,反正粉丝只听声音,也不知道是谁唱的。”

(阿拉丁整理)